
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวยีงสระ 

สมยัสามญั สมยัทีÉ ๓ (ครัÊงทีÉ ๒)    ประจาํปี ๒๕๖๑ 

             วนัพุธ  ทีÉ  ๒๙ สิงหาคม   ๒๕๖๑ เวลา  ๑๐.๐๐  น. 

            ณ     ห้องประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวยีงสระ  (ชัÊน ๒) 

             ---------------------------------------------------------------------- 

ผู้เข้าประชุม 

๑. นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล               ประธานสภาเทศบาล  อุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล 

๒.นายจรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา   สมาชิกสภาเทศบาล  จรุงศกัดิÍ   คาํปรีชา 

๓.นายประดิษฐ ์ นวลแกว้  สมาชิกสภาเทศบาล  ประดิษฐ ์ นวลแกว้  

๔.นางสาวกวนิธิดา  เมืองพร้อม  สมาชิกสภาเทศบาล  กวินธิดา  เมืองพร้อม 

๕.นายโสภณ  ฐานิวฒันานนท ์  สมาชิกสภาเทศบาล  โสภณ  ฐานิวฒันานนท ์

๖.นายสมศกัดิÍ   หวานแกว้  สมาชิกสภาเทศบาล  สมศกัดิÍ   หวานแกว้ 

๗.นายทวีศกัดิÍ   บวัจนัทร์   สมาชิกสภาเทศบาล  ทวีศกัดิÍ   บวัจนัทร์ 

๘.นางอ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน ์  สมาชิกสภาเทศบาล  อ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน ์  

๙. นางมานิตย ์ คิ Êวสง่า   สมาชิกสภาเทศบาล  มานิตย ์ คิ Êวสง่า 

๑๐. นายปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์  สมาชิกสภาเทศบาล  ปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์ 

๑๑. นายวฒันา  เกิดช่วย               สมาชิกสภาเทศบาล/เลขานุการสภาฯ วฒันา  เกิดช่วย 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

๑. นายสุรินทร์  บุญประสพ  นายกเทศมนตรี   สุรินทร์  บุญประสพ 

๒. นายพหล  หวานแกว้   รองนายกเทศมนตรี  พหล  หวานแกว้ 

๓. นายธาํรงค ์  ฤทธยานนท ์  รองนายกเทศมนตรี  ธาํรงค ์   ฤทธยานนท ์

๔.นายอิทธิฤทธิÍ   แซ่ลิ Êม   เลขานุการนายกเทศมนตรี อิทธิฤทธิÍ   แซ่ลิ Êม  

๕.นายจงศกัดิÍ   หวงัวิทยาวิวฒัน ์  ทีÉปรึกษานายกเทศมนตรี  จงศกัดิÍ   หวงัวิทยาวิวฒัน ์   

๖. นายสุพจน์  บุปผา   ปลดัเทศบาล   สุพจน์  บุปผา 

๗. นายทรงวฒิุ  เพชรศรี   ผอ.กองคลงั   ทรงวุฒิ  เพชรศรี 

๘. นายวิชาญ  อินทรอกัษร  ผอ.กองช่าง   วิชาญ  อินทรอกัษร 

๙. นายศุภชยั  บวัเกตุ   หวัหนา้สาํนกัปลดั  ศุภชยั  บวัเกตุ   

๑๐.นางสาวณิชกมล  ทองแพรว               รก.ผอ.กองสาธารณสุขฯ  ณิชกมล  ทองแพรว 

๑๑. นายชรินทร์  มาศพิทกัษ ์                      รก.ผอ.กองสวสัดิการฯ  ชรินทร์  มาศพิทกัษ ์

๑๒. นายสนธยา  กรรณเมือง              ผูจ้ดัการสถานธนานุบาล  สนธยา  กรรณเมือง 

 

…/๑๓. นางวรัญญา... 

 

 



-๒- 

๑๓. นางวรัญญา  สมโลก   หวัหนา้ฝ่ายปกครอง  วรัญญา  สมโลก 

๑๔. นางอญัชลี  พรหมจรรย ์  นกัวิเคราะห์นโยบายและแผน อญัชลี  พรหมจรรย ์

๑๕. นางสายสุดา  จิตตป์ราณีต  เจา้พนกังานธุรการ ปฏิบติังาน สายสุดา  จิตตป์ราณีต 

๑๖.นายรณภูมิ  เรืองปิÉ น   ผูช่้วยเจา้พนกังานธุรการ  รณภูมิ  เรืองปิÉ น 

ผู้ไม่เข้าประชุม 

๑.นายเลิศศิลป์  กิÉงทอง   รองประธานสภาเทศบาล  เลิศศิลป์  กิÉงทอง  ลา 

 

     บันทกึการประชุม 

นายวฒันา  เกิดช่วย   -ตามทีÉประธานสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ ไดป้ระกาศ  

เลขานุการสภาเทศบาล เรืÉ องเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยทีÉ  ๓ ครัÊ งทีÉ  ๒ 

ประจําปี ๒๕๖๑  และได้กาํหนดวนัประชุมวนัทีÉ  ๒๙ สิงหาคม 

๒๕๖๑  เวลา  ๑๐.๐๐  น. ณ หอ้งประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ

นัÊน บดันีÊ ไดถึ้งกาํหนดตามทีÉไดน้ัดประชุมแลว้สมาชิกสภาเทศบาล

ได้เข้าร่วมประชุมครบองค์ประชุมจึงขอเชิญท่านประธานสภา

เทศบาลไดจุ้ดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และดาํเนินการประชุมตาม

ระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ ขอเรียนเชิญครับ  

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ดว้ยความเคารพทุกท่านทีÉเขา้ร่วมประชุมสภาเทศบาลตาํบล 

ประธานสภาเทศบาล  เวียงสระในวันนีÊ  โดยเฉพาะฝ่ายบริหารท่านนายกเทศมนตรี            

คุณสุรินทร์  บุญประสพ พร้อมด้วยท่านรองนายกทัÊ ง  ๒ ท่าน      

ท่านเลขานายกเทศมนตรี และทีÉปรึกษานายกเทศมนตรี ซึÉงวนันีÊ ท่าน

เลิศศิลป์  กิÉงทอง ไดติ้ดภารกิจ และขอลากิจในการประชุมในครัÊ งนีÊ  

ตลอดจนเจ้าหน้าทีÉ ท่านปลดัเทศบาลและผูอ้าํนวยการกองต่าง ๆ 

โดยเฉพาะวนันีÊการประชุมสภาของเราสืบเนืÉองมาจากครัÊ งทีÉแลว้เมืÉอ

วนัทีÉ ๒๐  สิงหาคม  ๒๕๖๑ ซึÉงเราไดด้าํเนินการพิจารณา  ร่างเทศ

บัญญัติรายจ่ายงบประมาณประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ เมืÉอวนัทีÉ  ๒๐  

สิงหาคม  ๒๕๖๑ มติของสภาแห่งนีÊ ไดผ้า่นวาระทีÉ ๑ คือ  

รับหลกัการเสร็จเป็นทีÉเรียบร้อย วนันีÊ ญัตติต่อเนืÉองจากครัÊ งทีÉแลว้    

จะมีวาระ ๒ และ วาระ ๓ วาระ ๒ คือในขัÊนของการแปรญตัติ วาระ 

๓ การลงมติให้ความเห็นชอบ เพืÉอตราเป็นเทศบญัญติังบประมาณ

รายจ่ายประจําปี พ.ศ.๒๕๖๒ ในเมืÉอทุกท่านพร้อม ผมจะได้

ดาํเนินการตามระเบียบวาระการประชุมซึÉงวนันีÊ  มีอยูด่ว้ยกนั ๔ วาระ 

ระเบียบวาระการประชุมเทศบาลตาํบลเวียงสระสมยัสามญัสมยัทีÉ ๓  

…/(ครัÊ งทีÉ ๒)… 



 -๓- 

(ครัÊ งทีÉ ๒) ประจาํปี  พ.ศ.๒๕๖๑  วนัทีÉ ๒๙  สิงหาคม  ๒๕๖๑  เวลา 

๑๐.๐๐ น. 

ระเบียบวาระทีÉ ๑  เรืÉองทีÉประธานแจ้งให้ทีÉประชุมทราบ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล -ไม่มี 

ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระทีÉ ๒  เรืÉองรับรองรายงานการประชุมสมยัสามญัสมยัทีÉ๓ ครัÊงทีÉ ๑ ประจาํปี 

๒๕๖๑ วนัทีÉ  ๒๐  สิงหาคม  ๒๕๖๑ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล -ผมขอเรียนต่อสมาชิกว่าการประชุมเมืÉอวนัทีÉ ๒๐ สิงหาคม  

ประธานสภาเทศบาล ๒๕๖๑ ในเรืÉองส่วนของรายละเอียดเนืÊอหาของรายงานการประชุม

ยงัไม่เสร็จสมบูรณ์ ผมขอปรึกษาในสภาแห่งนีÊ  หรือว่าสมาชิกมี

ความคิดเห็นเป็นอย่างอืÉน ถา้หากว่าไม่มีเป็นอนัว่าสมาชิกให้การ

รับรอง เพืÉอขยายเวลาเกีÉยวกบัการรับรองรายงานการประชุมในครัÊ ง

ต่อไป มีสมาชิกท่านใดทีÉจะสอบถามก็ขอเชิญนะครับถา้หากว่าไม่มี 

มติในทีÉประชุมแห่งนีÊ เห็นชอบให้เลืÉอนการรับรองรายงานการ

ประชุมครัÊ งทีÉแลว้ 

มตทิีÉประชุม เห็นชอบให้เลืÉอนรับรองรายงานการประชุมสมยัสามญัสมยัทีÉ ๓ ครัÊง

ทีÉ ๑ ประจาํปี ๒๕๖๑  วนัทีÉ ๒๐  สิงหาคม  ๒๕๖๑  เป็นครัÊงต่อไป 

 ระเบียบวาระทีÉ ๓  เรืÉองญัตติพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี 

๒๕๖๒  (วาระ๒,๓) 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -เรืÉองญตัติพิจารณาร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี  

ประธานสภาเทศบาล ๒๕๖๒ วาระ ๒ และ ๓ ตามทีÉเทศบาลตาํบลเวียงสระไดก้าํหนด

สมัยประชุมสมัยทีÉ  ๓ ครัÊ งทีÉ  ๑ เมืÉอว ันทีÉ  ๒๐ สิงหาคม  ๒๕๖๑            

เวลา ๑๐.๐๐ น. เพืÉอพิจารณาร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่าย 

ในวาระทีÉ ๑ คือรับหลกัการ ผา่นสภาเป็นทีÉเรียบร้อยและไดก้าํหนด 

ว ันแปรญัตติเริÉ มตัÊ งแต่ว ันทีÉ  ๒๐ สิงหาคม  ๒๕๖๑ ตัÊ งแต่เวลา     

๑๓.๐๐ น. – ๑๗.๐๐ น. และวนัทีÉ ๒๑– ๒๓ สิงหาคม  ๒๕๖๑ เริÉ ม

ตัÊงแต่เวลา ๐๘.๐๐ น. – ๑๗.๐ ๐ น. ณ หอ้งกิจการสภาเทศบาลตาํบล

เวียงสระ และได้ก ําหนดระยะเวลาให้คณะกรรมการแปรญัตติ

พิจารณาตัÊ งแต่วนัทีÉ  ๒๔-๒๖ สิงหาคม ๒๕๖๑ บัดนีÊ การพิจารณา  

ทุกขัÊนตอนผา่นเป็นทีÉเรียบร้อยในวนันีÊขอเชิญประธาน 

คณะกรรมการแปรญัตติขึÊ นชีÊ แจงต่อสภาเชิญครับ คุณปัญญาศกัดิÍ  

ดวงจนัทร์ (ประธานคณะกรรมการแปรญตัติ) ครับ 

…/นายปัญญาศกัดิÍ ...   



       -๔- 

นายปัญญาศกัดิÍ   ดวงจนัทร์ -ครับ ท่านประธานทีÉเคารพ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล คณะผูบ้ริหาร  

สมาชิกสภาเทศบาล และผูอ้าํนวยการกองทุกท่านครับ ผมขออนุญาตให้คุณสมศักดิÍ   

หวานแกว้ เป็นคนรายงานผลการแปรญตัติของคณะกรรมการแปร

ญตัติร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ. ๒๕๖๒ ครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล -เชิญครับคุณสมศกัดิÍ  หวานแกว้ 

ประธานสภาเทศบาล 

นายสมศกัดิÍ   หวานแกว้ -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ผมนายสมศกัดิÍ   หวานแกว้ ขอ 

สมาชิกสภาเทศบาล รายงานผลการแปรญตัติของคณะกรรมการแปรญตัติร่างเทศบญัญติั

งบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ. ๒๕๖๒ 

 ตามทีÉเทศบาลตาํบลเวียงสระไดมี้การประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวียง

สระ สมยัสามญัสมยัทีÉ  ๓ ครัÊ งทีÉ ๑ ประจาํปี ๒๕๖๑  เมืÉอวนัทีÉ  ๒๐  

สิงหาคม ๒๕๖๑ เวลา ๑๐.๐๐ น. ในการพิจารณาให้ความเห็นชอบ

ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ.๒๕๖๒ ของ

เทศบาลตาํบล  เวียงสระซึÉงสภาเทศบาลไดรั้บหลกัการในวาระทีÉ ๑ 

เรียบร้อยแลว้ และไดก้าํหนดใหส้มาชิกสภาเทศบาลทีÉประสงค์ยืÉนคาํ

ขอแปรญตัติใหน้าํเสนอรายละเอียดในส่วนทีÉจะแปรญตัติไดใ้นวนัทีÉ  

๒๐ สิงหาคม ๒๕๖๑ ตัÊงแต่เวลา ๑๓.๐๐ -๑๗.๐๐ น. และ      

 วนัทีÉ ๒๑-๒๓  สิงหาคม  ๒๕๖๑ ตัÊงแต่เวลา ๐๘.๓๐ น.-๑๗.๐๐ น.       

 คณะกรรรมการแปรญตัติพิจารณาคาํขอแปรญตัติ ตัÊ งแต่วนัทีÉ ๒๔-

๒๖  สิงหาคม  ๒๕๖๑  นัÊน  ซึÉงเมืÉอครบกาํหนดระยะเวลาทีÉกาํหนด 

ปรากฏว่าสมาชิกสภาของเทศบาลไม่มีความประสงค์จะยืÉนคาํขอ

แปรญตัติต่อคณะกรรมการแปรญตัติ และในการประชุมพิจารณา

ของคณะกรรมการแปรญตัติ เมืÉอวนัทีÉ ๒๗  สิงหาคม  ๒๕๖๑ มีมติ

ให้คงไว้ซึÉ ง ร่างเดิม รายละเอียดตามรายงานการประชุมของ

คณะกรรมการแปรญตัติร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี 

พ.ศ.๒๕๖๒ ทีÉแนบมาพร้อมนีÊ  เพืÉอนาํไปพิจารณาในวาระทีÉ ๒ และ

วาระทีÉ ๓ ต่อไป ครับท่านประธาน ขอขอบคุณครับ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ครับ ตามทีÉผมเรียนต่อสภาแห่งนีÊนะครับว่าวาระทีÉ ๒ ของเราทีÉ 

ประธานสภาเทศบาล เราได้ก ําหน ดวัน เว ลาใน การ แป รขอญัตติ  และวัน เ วลาให้

คณะกรรมการแปรญตัติพิจารณาเราดาํเนินการมาถูกตอ้งครบถว้น

ตามระเบียบนะครับ และคณะกรรมการแปรญตัติมีมติคงไวซึ้Éงร่าง

เดิม 

  .../เป็นอนัว่า… 

  

   



 

  -๕- 

 เป็นอนัว่าวาระทีÉ ๒ ไม่ตอ้งขอมตินะครับ เป็นอนัว่าวาระทีÉ ๒ ผ่าน

นะครับ ต่อไปผมขอเข้าวาระทีÉ ๓ เพืÉอขอความเห็นชอบร่างเทศ

บัญญัติรายจ่ายประจําปี พ.ศ.๒๕๖๒ เพืÉอตราเป็นเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ ดว้ยความเคารพสมาชิก

ทุกท่านวาระทีÉ ๓ ผมจะไม่อนุญาตให้สมาชิกอภิปราย เพราะผมให้

ทุกท่านอภิปรายวาระทีÉ ๑ ในขัÊนของการรับหลกัการเป็นทีÉเรียบร้อย

แลว้ แต่ถา้หากว่าสมาชิกจะสอบถาม หรือจะปรึกษาหารือเกีÉยวกบั

การลงมติ ผมก็อนุญาต มีสมาชิกท่านใดจะปรึกษาหารือเกีÉยวกบัการ

ลงมติรับร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ 

สมาชิกท่านใดจะสอบถามผมก็เปิดโอกาสนะครับ ถา้หากว่าไม่มีผม

จะขอมติเลยนะครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบร่างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ ให้ตราเป็นเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจาํปีพ.ศ.๒๕๖๒ ถา้เห็นชอบยกมือขึÊนนะ

ครับ 

นายวฒันา  เกิดช่วย - ระเบียบวาระทีÉ ๓ เรืÉองญตัติพิจารณาร่างเทศบญัญติังบประมาณ 

เลขานุการสภาเทศบาล รายจ่ายประจาํปี ๒๕๖๒ (วาระ๒,๓)มติในทีÉประชุมสภาเห็นชอบ 

๑๐ เสียงครับท่านประธานฯ  

มตทิีÉประชุม -ระเบียบวาระทีÉ ๓ เรืÉองญัตติพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจ่ายประจาํปี ๒๕๖๒  สมาชิกมมีต ิเห็นชอบ    เป็นเอกฉันท์ 

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล  -ก็เป็นอนัว่าการดาํเนินการของเราเริÉมตัÊงแต่วนัทีÉ ๒๐  สิงหาคม  

ประธานสภาเทศบาล ๒๕๖๑ เกีÉยวกบัพิจารณาร่างเทศบญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี 

พ.ศ.๒๕๖๑ วาระ ๑ และวันทีÉ  ๒๐ สิงหาคม   ๒๕๖๑ – ๒๓  

สิงหาคม  ๒๕๖๑  เปิดโอกาสให้สมาชิกแปรญัตติ และในวนัทีÉ    

๒๔-๒๖ สิงหาคม  ๒๕๖๑ ใหค้ณะกรรมการแปรญตัติพิจารณาการ

ดาํเนินการเสร็จสมบูรณ์เป็นทีÉเรียบร้อยเป็นอนัว่าร่างเทศบัญญัติ

งบประมาณรายจ่าย ประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ เสร็จเป็นทีÉเรียบร้อย ผม

ในฐานะทีÉเป็นประธานสภาแห่งนีÊ จะไดน้าํร่างเทศบญัญติั 

 งบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ เสนอต่อผูว้่าราชการ

จงัหวดัสุราษฎร์ธานี เพืÉอลงนามและนํากลบัมาประกาศใช้ต่อไป 

ตอ้งขอบคุณสมาชิกทุกท่านทีÉให้ความสําคัญในเรืÉองของร่างเทศ

บญัญติังบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ ขอเชิญท่านายกฯ

ครับ 

…/นายสุรินทร์... 



-๖- 

นายสุรินทร์  บุญประสพ   -เรียนท่านประธานสภาทีÉเคารพ ผมนายสุรินทร์  บุญประสพ 

นายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรีตาํบลเวียงสระในนามของเทศบาลตาํบลเวียงสระ 

ในนามของพีÉน้องประชาชนในเขตเทศบาลตําบลเวียงสระ

ขอขอบคุณท่านประธาน เพืÉอนสมาชิก ทีÉไดผ้่านเทศบญัญติัเทศบาล

ตาํบลเวียงสระประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ ทัÊง ๓ วาระ เป็นทีÉเรียบร้อย คง

จะได้นําเทศบัญญัติฉบับนีÊ ไปแก้ไขปัญหา และสนับสนุนแก้ไข

ปัญหาต่าง ๆ เพืÉอใหบ้า้นเมืองมีความสงบเรียบร้อยประชาชนอยู่เยน็

เป็นสุข มีอาชีพ มีรายได้ มีความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสิ์น      

การคมนาคมมีความสะดวก เมืÉอได้รับการอนุมติัจากทางจังหวดั 

หลงัจากวนัทีÉ ๑  ตุลาคม  ๒๕๖๑ คงได้นาํเทศบญัญัติฉบบันีÊ มาใช้

บังคับเป็นกฎหมายในการบริหารเทศบาลในปีงบประมาณ พ.ศ.

๒๕๖๒ ต่อไป ขอขอบคุณท่านประธานสภาผ่านไปยงัเพืÉอนสมาชิก

และคณะกรรมการพิจารณาร่างเทศบญัญติั และคณะกรรมการแปร

ญตัติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจาํปี พ.ศ.๒๕๖๒ ทีÉ

เสนอยนืยนัร่างเดิมโดยไม่มีการแกไ้ข ขอขอบคุณท่านประธานสภา

ครับ  

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล -ขอขอบคุณท่านนายกฯทีÉไดชี้Êแจงต่อสภาแห่งนีÊนะครับ 

ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระทีÉ ๔    เรืÉองอืÉน ๆ  

     -ไม่ม ี

นายอุดมศกัดิÍ   หาญศกัดิÍ สิริกุล -ถา้หากไม่มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย  ผมขอปิดการประชุมเลยนะ 

ประธานสภาเทศบาล ครับ ขอขอบคุณครับ 

ปิดประชุมเวลา  ๑๐.๓๐ น. 

(ลงชืÉอ)                                               ผูบ้นัทึกรายงานการประชุม 

                    (นางสายสุดา  จิตตป์ราณีต)  

                   เจา้พนกังานธุรการปฏิบติังาน 

 

     (ลงชืÉอ)                                       ผูต้รวจรายงานการประชุม 

                       (นายวฒันา  เกิดช่วย) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตาํบลเวียงสระ 

 



บันทกึรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลเวยีงสระ 

****************************** 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดต้รวจรายงานการประชุมสภาสมยัสามญั  สมยัทีÉ ๓ 

(ครัÊ งทีÉ ๒)  ประจาํปี ๒๕๖๑  เมืÉอวนัทีÉ ๒๙ สิงหาคม  ๒๕๖๑  แลว้ ปรากฏว่าถูกตอ้งเป็นไปตามระเบียบวาระ

การประชุมสภาเทศบาล ทุกประการ และใหน้าํเสนอสภาเทศบาลรับรองในคราวประชุมสภาเทศบาลครัÊ งต่อไป 

  จึงลงลายมือชืÉอไวเ้ป็นหลกัฐาน 

 

 

   (ลงชืÉอ)     ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 

         (นางอ่อนหวาน  จุ่งพิวฒัน์) 

 

   (ลงชืÉอ)     กรรมการตรวจรายงานฯ 

          (นายสมศกัดิÍ   หวานแกว้) 

 

   (ลงชืÉอ)     กรรมการตรวจรายงานฯ 

      (นางสาวกวินธิดา  เมืองพร้อม) 

 

 

 

 

 


